

ПОЧЕМУ ФЛЮОРОГРАФИЧЕСКОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ НАСТОЛЬКО ВАЖНО?



Многие тяжелые, смертельно опасные заболевания, в том числе **туберкулез и рак легких**, длительное время могут протекать скрыто, без видимых изменений самочувствия больного.



Часто симптомы туберкулеза - кашель, одышка, повышение температуры, снижение веса, общая слабость проявляются в запущенной, а порой неизлечимой стадии заболевания.



Флюорография позволяет выявить основные стадии развития туберкулёза: от рассеянных единичных очагов в лёгких до полостей-каверн.



Больной с кавернами в лёгких представляет наибольшую опасность для окружающих, так как выделяет с кашлем и дыханием туберкулёзные палочки и способен заразить до 15 человек в год.



Флюорографическое обследование не представляет вреда для человеческого организма. А угроза заболевания туберкулёзом - серьёзная опасность.

Несколько фактов в пользу флюорографии



ФЛЮОРОГРАФИЯ - это ежегодная необходимость, которая касается абсолютно всех граждан Российской Федерации, начиная с 15 лет.

Прохождение флюорографии требуется для подтверждения вашего здоровья при устройстве на работу, при поступлении на учебу, при получении водительских прав, при выписке новорожденного. Флюорография включена в диагностический комплекс при диспансеризации.



**ТУБЕРКУЛЁЗ, ВЫЯВЛЕННЫЙ
НА РАННИХ СТАДИЯХ, ИЗЛЕЧИМ!**

